[bookmark: _GoBack]Задание 2. Решение задачи линейного программирования симплекс-методом.
Фирма производит три вида продукции (А, В, С), для выпуска каждого из которых требуется определённое время обработки на всех четырёх устройствах  I,  II, III, IV.
	Вид продукции
	Время обработки
	Прибыль,  дол.

	
	I
	II
	III
	IV
	

	А
	1+m
	3
	1+k
	2
	3+m

	В
	8-n
	1+n
	3
	3
	6+n

	С
	3
	3
	2
	4
	4+k


Пусть время работы на устройствах, соответственно, 84-2m, 42-n, 21+k и 42 часа. В соответствии со своими индивидуальными данными (m – число гласных букв в фамилии студента, n – число гласных букв в полном имени студента, k – число гласных букв в отчестве студента) определите, какую продукцию и в каких количествах следует производить. Рынок сбыта для каждого продукта неограничен. Временем, требуемым для переключения устройства в зависимости от вида продукции, можно пренебречь. Рассмотреть задачу максимизации прибыли.

